

高邮日报

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市融媒体中心 承办

2020年2月14日 星期五【今日4版】

庚子年正月廿一

热线:84683100 传真:84683106

今日高邮: <http://www.gytoday.cn> 在线投稿: <http://tg.gytoday.cn>



高邮 10℃—17℃
阴有时有小雨,东南
风3-4级。

总第3873期

2020年第33期



王林山摄

认真贯彻习近平总书记重要讲话精神 众志成城坚决打赢疫情防控阻击战

韦峰主持召开疫情防控指挥部每日例会,强调—— 一手抓疫情防控 一手抓经济发展

本报讯(记者 杨晓莉)13日下午,市委书记、市新冠肺炎疫情防控指挥部总指挥韦峰主持召开指挥部每日例会,听取我市疫情防控工作进展情况汇报,分析研判当前疫情防控工作面临的形势,对下一步工作重点进行再部署、再要求。他强调,要抓住目前我市疫情防控形势总体稳定的机遇,进一步把各项防控措施再抓实再抓细,在集中精力做好疫情防控工作的基础上,统筹抓好经济社会发展各项工作,做到两手抓、两不误。市领导张新钢、徐健、杨文喜、赵广华、潘建奇、傅颖、王薇、王永海、万圣托和指挥部“一室八组”负责人参加会议。

会上,市疫情防控指挥部办公室及各工作组负责人逐一汇报了日常工作进展情况。与会市领导结合各自分管条口与

疫情相关工作提出了具体的意见和建议。

听取情况汇报后,韦峰指出,自疫情发生以来,全市上下团结一致、齐心协力,外防输入、内防扩散,紧张有序开展疫情防控工作,取得了阶段性成果,全市疫情防控形势总体平稳。尽管如此,我们必须清醒看到,疫情形势依然严峻复杂,防控任务十分艰巨,尤其是外来务工人员返程流的到来,给全市防控工作带来了巨大的压力。他要求,要认真学习贯彻党中央、省、市决策部署,科学把握疫情防控形势变化,层层压实属地责任,坚定不移地把各项防控措施落在实处,在确保疫情防控有力有序有效的提前下,分批推动工业企业、服务业企业、建筑行业、城建工程等各行各业顺利实现复工复产,做到一手抓疫

情防控,一手抓经济平稳健康发展。

针对当前疫情防控重点工作,韦峰强调,要充分发挥主流媒体的作用,进一步强化对疫情的科普知识宣传,为群防群治提供有力支撑;要加大对外地来邮种植养殖户、务工人员的排查登记、管理管控,在做好疫情防控的基础上,不误农时抓好春耕备耕;要进一步压实驻企特派员的责任,加大督查巡查力度,严格要求企业按照标准流程,规范操作,全力做好疫情防控工作;要超前谋划,积极稳妥地推进建筑企业、城建项目复工,研究制订相关行业扶持政策。同时,韦峰要求,教体部门要积极做好在外师生错峰返邮和返邮后的隔离工作,加强校外环境的消杀工作,为师生返校提前做好准备。

张利等慰问疫情防控重点卡口一线人员

本报讯(记者 葛维祥)13日下午,市长张利赴疫情防控重点卡口慰问一线工作人员,代表市委市政府向大家表示亲切问候和衷心感谢,同时希望大家再接再厉,接续战疫,为坚决打赢疫情防控阻击战再作贡献。市委副书记张新钢,市委常委、市政府党组成员、市委统战部部长杨文喜,以及市疫情防控指挥部相关专项工作组负责人参加慰问。

张利一行赶赴611省道向阳河特大桥交通管控卡口等重点卡口,看望慰问了奋战一线的

工作人员。慰问中,张利说,自新冠肺炎疫情战斗打响以来,在市疫情防控指挥部统一领导和指挥下,全市人民众志成城,共同抗击,使全市的疫情防控工作取得了阶段性胜利,这与奋战在卡口一线工作人员的艰辛付出是分不开的。在此,他代表市委市政府和疫情防控指挥部,向大家表示诚挚的慰问和衷心的感谢。

张利指出,当前疫情防控进入关键时期,特别是随着企业复工、学校复学,外来务工、返邮人员和物资运输车辆往返高峰的到

来,卡口防控使命重大,任务艰巨,丝毫不容懈怠。他要求,值守人员要始终紧绷疫情防控之弦,坚决杜绝侥幸和麻痹思想,坚守岗位,不辱使命,再接再厉,接续战疫,为坚决打赢疫情防控阻击战再作贡献、再立新功。他同时要求,各卡口在严防死守的同时,要加快企业复工和群众生活、生产物资保障运输车辆的“通关”效率。他最后叮嘱大家,忠于职守,不要忘记保重身体,做好自身防护和安全保护。

慰问中,张利一行向卡口全体工作人员发放了慰问品。

供电公司上门为“菜篮子”企业减负

2月12日9时30分,位于高邮镇工业园区的扬州市龙伟食品有限公司内一片繁忙景象,工人们在有序地进行生产、发货。该企业负责人龙伟告诉记者,特殊时期,供电公司积极实行降低实体经济用电成本等措施,并上门贴心服务,让企业更加有信心投入到生产中。

龙伟公司是我市一家龙头农产品生产企业,产品主供扬州地区的农贸市场。该公司于2月2日开始复工,每天可生产豆制品20多吨。公司现有容量500千伏安、315千伏安专用变压器各一台,采用的是按变压器容量缴纳基本电费方式,按每千伏安30元计算,每月需缴纳基本电费24450元。

当天9时许,市供电公司城郊供电所营销员秦德金在供电所

利用营销业务应用系统,对龙伟公司2月2日以来每天的用电负荷进行分析,发现2月5日这天的负荷最大,为481千瓦。他通过测算,如果该企业申请基本电费按实际最大需量计算,虽说每千瓦相比按变压器容量计算高出10元,但如果企业在短期内负荷不会激增,每月可节省基本电费5000元左右。考虑到能为企业节省成本,秦德金便立刻前往该企业。

登记、量体温、消毒……按照疫情防护流程,秦德金和供电所保电人员周玉宝、翁长洋才进入企业大院。一见到该企业负责人龙伟,秦德金便掏出一张手写的“电费分析单”向龙伟分析道:“老总,我们分析了贵公司近10天的用电负荷,建议您采取另一种计费比较好,可以节省一部分费

用。疫情期间,国网江苏电力有限公司推出了切实降低实体经济用电成本等措施,以往改变基本电费方式需在申请后的次月才能执行,现在申请,在‘网上国网’APP即可办理,当月就可执行。”

龙伟听了介绍,随即叫来企业的电工现场核算。预测近三个月的用电负荷不会激增,龙伟感激道:“太好了,谢谢你们今天亲自上门,按三个月计算将为我们节省1.5万元。”说着便将身份证等证件交给秦德金当场办理。办理完,秦德金还建议:“如果用电负荷恢复到与去年一样,还可以再申请调整,哪个时期省钱就用哪种。”

期间,周玉宝和翁长洋还义务为企业进行了安全用电检查。通讯员 林华鹏 高晓春 记者 翁正倩

我市第四批驰援医疗队昨出征

韦峰 张利为21名“最美逆行者”壮行

本报讯(通讯员 王鹤丽 记者 赵妍东方)13日上午,市人民医院和中医医院的21名医务工作者作为我市第四批驰援湖北人员奔赴抗击疫情的一线开展救援工作,他们将和扬州等地医护人员建制接管武汉市第一医院一个重症监护病区。出发前,市领导韦峰、张利、王薇为出征的医务工作者壮行。

市委书记韦峰首先代表市委市政府和全市83万人民向21名医务工作者致以崇高的敬意和衷心的感谢。他希望派出医务人员坚持政治站位,在疫情防控救治的一线,履行好政治责任和特殊使命,更好地展示高邮医务工作者的良好形象;要按照当地的统一部署和安排,服从命令听指挥,用最认真的态度、最精湛的医术,全力以赴投入到疫情防控工作中去,用心、用力、用情完成各项任务;在救治患者的同时无论何时也要做好自我防护,整整齐齐地也要平安

安地回。

韦峰饱含深情地说,即将出征的每一位医务工作者都是“最美的逆行者”,高邮83万人民是你们坚强的后盾,我们将全力支持保障,解决一切后顾之忧。

市长张利为此次驰援的医疗队授旗。

据了解,这21名医务工作者主要是呼吸、重症医学、感染及院感专业医疗和护理专家。他们分别是市人民医院重症医学科副主任孙跃辉,重症医学科主治医师师刚,消化内科副主任医师邵佳亮,神经内科主治医师王怀成,护士王亚琪,主管护师朱玲,护师嵇静、王娟,护士钱莉、许颖,感染管理科科长葛学顺;市中医医院呼吸内科主治医师黄珍艳,中医内科主治医师王红明,中医内科住院中医师陈飞、贾博,副主任护师金芳,护士陈静,护师严卿、胡敏、吕玉玲、周颖。

韦峰采取不打招呼方式督查企业复工复产工作时强调——

压紧压实主体责任 规范疫情防控流程 安全有序恢复生产

本报讯(记者 吴静)13日上午,市委书记、市新冠肺炎疫情防控指挥部总指挥韦峰带领市委办、工信局等部门负责人,采取不打招呼方式赴菱塘回族乡、高新区督查企业复工复产和疫情防控工作。他强调,要深入贯彻习近平总书记关于疫情防控工作的重要指示批示精神,严格落实省市部署要求,压紧压实企业防疫主体责任,规范疫情防控操作流程,确保企业安全有序恢复生产。市政协主席徐永宝参加督查。

“复工后员工人数有多少?”“有没有外来务工人员?”“防疫物资准备了多少?”“员工吃饭是如何安排的?”“隔离观察场所设在哪里?”韦峰一行首先来到菱塘回族乡的曙光电缆股份有限公司,走进生产车间实地查看,详细了解企业疫情防控和生产经营情况。看到员工戴着口罩有条不紊地忙碌,工区间隔距离大,企业严格执行体温监测、消毒等复工复产规定,严格落实各项防控措施和工作要求,韦峰给予肯定,勉励企业化危为机,加大生产力度,全力满足市场需求。

在龙腾照明公司,韦峰认真查看员工体温登记表。他强调,员工进厂戴口罩、接受体温测量这两项工作十分重要,发现发热等异常情况要立即拨打120,在隔离观察区等待专用医疗车送往东区人民医院治疗,并及时向防控指挥部报告;要加强食堂、宿舍等人员聚集场所安全管理,尽量减少流动性传染,员工尽量回家就餐或使用一次性餐盒,并集中收集处理,避免交叉感染、疫情传播;要加强车间等厂区巡查工作,不串岗、不攀谈、不扎堆;要明确专人对车间、食堂、厕所、宿舍等公共区域进行喷洒消毒;要加强本企业员工防疫知识的宣传和教育,引导员工增强自我防护意识和提高自我防护能力,确保全体员工

身体健康和生命安全。

韦峰还来到菱塘回族乡隔离留观区,了解留观区建设情况、留观管理流程。当看到为疫情防控专门设置的一个个集装箱式留观区时,韦峰表示称赞,同时要求,集中留观区的生活及配套设施要齐全,虽然目前还没有隔离留观人员,但是要做好各项准备工作;卫生防疫人员要配备到位,做好厕所、垃圾桶等全区域的公共卫生。

随后,韦峰一行来到高新区宝德照明公司。得知企业于当日下午复工,韦峰要求,企业复工复产前,要对厂区内生产、生活、办公区域进行全面环境卫生清理和消毒,保持良好通风,确保不留死角和盲区;复工复产后,要加强检疫和健康防护,减少人员集聚,严格落实各项疫情防控措施,确保有效防控感染和疫情传播。

在豪纬交通集团,当得知目前复工的员工都是本地人时,韦峰表示放心,叮嘱企业负责人一定要做好戴口罩、量体温这两项工作,把好入口关。同时,他要求驻企特派员要进一步加强企业复工复产条件和相关政策的宣传指导,确保企业主体责任和防控措施落实到位,坚决遏制疫情因企业复工复产而扩散蔓延,确保企业生产安全有序,切实做到疫情防控和保障生产两不误、两加强。

韦峰一行还分别来到高新区郭集卫生院和双桥宾馆两个隔离留观区,仔细查看留观区建设情况。韦峰要求,要做好更多外来务工人员集中隔离观察的各项准备工作,坚决落实隔离观察14天的要求,做好体温监测工作;留观区工作人员要关心留观人员的吃饭、住宿等生活问题,同时要做好卫生间等生活配套设施的卫生、消毒工作,确保留观人员和工作人员生命安全和身体健康。

抗疫情 保生产 稳发展

今日总值班 俞一军
责编 张维峰 版式 纪蕾